



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам Международного музыкального фестиваля "Московская осень - 94"

Сердечно приветствую участников XVI Международного фестиваля современной музыки "Московская осень".

Каждое поколение композиторов и исполнителей по-новому осмысливает окружающий нас мир, по-своему и самобытно реагирует на духовные потребности общества. Ваш традиционный форум призван показать всю палитру поисков и находок в современном музыкальном искусстве.

"Московскую осень" называют фестивалем премьер. И это не случайно! Авторитет музыкального искусства России по-прежнему высок. Российские композиторы создают произведения, многими из которых, уверен, будет гордиться Отечество.

Фестиваль привлек немало ярких творческих индивидуальностей из разных стран. Надеюсь, что он станет настоящим праздником для всех любителей музыки, обогатит наши представления о музыке наших дней.

Желаю всем участникам Международного музыкального фестиваля "Московская осень - 94" новых творческих успехов, плодотворного сотрудничества и вдохновения!

Б. Ельцин

" " ноября 1994 года

✓05214